

Владика Јоаникије: Бранићемо се у сваком селу, светиње неће да падну у руке безбожника



„Не можемо допустити да се светиње, које су наши преци Богу посвећивали, скрнавe и да падну у руке безбожника. То неће бити!“, рекао је јутрос Његово преосвештенство Епископ будимљанско-никшићки Јоаникије.

„Ми смо вечерас овдје били као на покајању, као на сахрани! Сахрањена је правда и сахрањен је правни поредак Црне Горе са овако усвојеним законом, са тако лоше сроченим законом, са злом намјером и са оваквим проблемима које је донио Црној Гори“, рекао је владика, након што је Скупштина Црне Горе изгласала Закон о слободи вероисповести, којим се превиђа отимање имовине Српске православне цркве у Црној Гори.

У свом обраћању народу на Блажовом мосту у Подгорици, који је све време заседања Скупштине Црне Горе молитвено протествовао недалеко од зграде Парламента, владика се захвалио сабраном народу на подршци:

„Ја пре свега желим да се захвалим нашем честитом народу који је дао подршку својој Цркви, и то не само што долази редовно на богослужења и што приступа ћивоту Светог Василија, него и што је истрајао до краја у овој

законитој борби против неправде, достојанствено, хришћански изражавајући до краја своје неслагање. Можемо рећи, нека су усвојили, тај закон је већ пропао, већ је мртво слово на папиру. Нека су они живи и здрави, али нигде у свету нема да се Закон о слободи вере усваја на овакав начин“.

Владика је поручио да то значи да борба није престала, већ да ће она само попримити мало другачије облике:

„Ми ћемо се организовати. У свим крајевима, у свим градовима и у свим селима формираћемо одборе и братства за одбрану светиња. Не можемо допустити да светиње које су наши преци Богу посећивали да се оне скрнавеле и да падну у руке безбожника. То неће бити!“.

Преосвећени Епископ Јоаникије је констатовао да смо научили да се боримо и да главе дајемо за своје светиње, али да, иако не желимо да правимо раздоре међу браћом, морамо, када се браћа овако понашају, томе злу дати отпор, али опет хришћански:

„Ми смо са овим потврдили наш карактер, иако смо, рекло би се, ову битку изгубили, али ово је велика морална победа, и да вас замолим да тај капитал моралне победе, која остаје за векове, сачувамо. Оно што је данас говорио отац Предраг Шћепановић — и да ове људе који раде свој посао ни у чему не осудимо, али да знамо ко је ово зло замео у Црној Гори“.

Замолио је сабрану браћу да се достојанствено, у миру, како су и дошли из Храма Христовог Васкрсења, разиђу, након што се испред храма помоле Богу.

„Ми ћемо нашу борбу, свакако, против зла и неправде, а нарочито против скрнављења светиња, наставити, и ако се будемо борили као хришћани, свакако, и добити, а већ смо много добили. Ова наша борба нас је много оснажила, а они који су на овакав начин усвојили један закон, и то Закон о слободи вере, ја мислим да су већ сами себи рупу велику ископали. Како чинили — тако им Бог дао. Амин“, поручио је на крају свог обраћања Његово преосвештенство.

Након тога, свештенство и монаштво, предвођени владиком Јоаникијем су се упутили ка Храму Христовог Васкрсења, где су се помолили за нашу Цркву и сав народ, позивајући све на љубав, мир и слогу. Након тога окупљени народ

се у миру разишао.

— rs.sputniknews.com